

АТТРАКЦИОН «ТИГРЫ»

В ПЕРВЫЕ в программе Кировского государственного цирка скоро появится крупный аттракцион «Тигры» укротителя заслуженного артиста РСФСР А. Н. Александрова.

Интересен творческий путь этого выдающегося мастера советского цирка.

Александр Николаевич Александров начал свою работу в цирке в 1927 году, демонстрируя меткую стрельбу.

Позднее зрители увидели на манеже артиста А. Александрова — воздушного гимнаста. В 1935 году он создал большой аттракцион «Гонки автомобилей под куполом цирка».

Но эти номера, требовавшие смелости, выносливости, ловкости, были как бы подготовкой артиста к последующей его работе на манеже.

В 1939 году А. Александров вышел к зрителям уже в новой роли — укротителя леопардов, к которым позднее он присоединил черных пантер.

В 1953 году артист создал аттракцион, с которым выступает в городе Кирове.

В его группе дрессированных хищников — бенгальские тигры Акбар, Бемби, Цезарь и уссурийские тигры Раджа и Тарзан.

Пожалуй, нет на свете хищника красивее уссурийского тигра, которого на Дальнем Востоке называют властелином тайги. Уссурийские тигры крупнее и сильнее бенгальских. Они отличаются также более густой и длинной шерстью и светлой окраской. Ударом своей мощной лапы властелин тайги ломает спину лошади, сворачивает шею быку. Средний вес «уссурийца» — 300 килограммов.

Тигры, с которыми работает А. Александров, пойманы в 1953 году в Примор-

ском kraе бригадой охотников-любителей, возглавляемой известным тигровым комбайнером Н. Т. Трофимовым.

Аттракцион «Тигры» пользуется очень большим успехом у зрителей как в нашей стране, так и за ее рубежами.

Е. СОЛОН,
директор Кировского цирка, заслуженный деятель искусств УАССР.